О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва.

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Дом детского творчества п. Сосьва за 2018 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 05 февраля 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.
	План закупок МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва размещен в ЕИС не утвержденный.
Сумма в плане-графике меньше суммы, утвержденной ПФХД.
МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва осуществлены закупки, не предусмотренные планом-графиком, по п. 4 ч.1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму 524 773 рубля 87 копеек, по п. 5. ч.1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму 198 007 рублей 05 копеек.
[bookmark: _GoBack]МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва не направлено подрядчику требование об уплате неустойки за просрочку исполнения обязательств по договору от № 08/18-1 от 08.08.2018 года.
В условиях договора на закупки продуктов питания отсутствует возможность определить наименование и количество поставляемого товара.
При выполнении ремонтных работ в МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва оплачены фактически невыполненные подрядчиком объемы работ. 
Нарушены сроки оплаты выполненных ремонтных ремонт.
Работникам МБОУ ДО ДДТ неправомерно начислена и выплачена единовременная премия.
Неправомерно начислена и выплачена стимулирующая выплата по должности «художник». 
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ ДО ДДТ п. Сосьва направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.

